
 
 

4ήμερο Αναζωογόνησης στα Λουτρά Πόζαρ!                                            
(Νάουσα - Παναγία Σουμελά) 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ από ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΤΕΤΑΡΤΗ 30 ΑΠΡΙΛΙΟΥ. 

1H ΗΜΕΡΑ ΤΕΤΑΡΤΗ 30 ΑΠΡΙΛΙΟΥ: ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΠΕΙΡΑΙΑΣ Συγκέντρωση στις 19.30 
στον επιβατικό σταθμό στο λιμάνι του Ηρακλείου,παραλαβή ενημερωτικών 
εντύπων,επιβίβαση στο πλοίο των Μινωικών Γραμμών και αναχώρηση το βράδυ 
στις 21.00 για Πειραιά. 

2H ΗΜΕΡΑ ΠΕΜΠΤΗ 01/05: ΠΕΙΡΑΙΑΣ- ΛΟΥΤΡΑ ΠΟΖΑΡ  Άφιξη στον Πειραιά το πρωί 
στις 06.30.Συγκέντρωση, επιβίβαση στο πούλμαν που θα μας περιμένει έξω από το 
καράβι και άμεση αναχώρηση, προς την Βόρεια Ελλάδα και την περιοχή της 
Κεντρικής Μακεδονίας,με διάφορες ενδιάμεσες στάσεις για καφέ-τουαλέτα 
καθοδόν. Άφιξη το μεσημέρι στον νομό Πέλλας, κοντά στο όρος Καιμακτσαλάν,στα 
διάσημα Λουτρά Πόζαρ. Τα ιαματικά, θερμά νερά, με σταθερή θερμοκρασία 37 
βαθμούς Κελσίου, αναβλύζουν εδώ και χιλιάδες χρόνια από το έδαφος, όπου 
δημιουργούν ένα εντυπωσιακό τοπίο βουνού και δάσους..Τακτοποίηση στο 
ξενοδοχείο μας στο Λουτράκι Αριδαίας-1 χλμ από την Λουτρόπολη. Ελεύθερος 
χρόνος για χαλάρωση, τα μπάνια σας ή για περιπάτους στο δάσος. Διανυκτέρευση.  

3Η ΗΜΕΡΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 02/05: ΧΙΟΝΟΔΡΟΜΙΚΟ 3-5 ΠΗΓΑΔΙΑ-ΝΑΟΥΣΑ. Μετά το 
πρωινό μας θα επισκεφτούμε την περιοχή της Νάουσας,με πρώτη επίσκεψη στα 3-5 
Πηγάδια, χιονοδρομικό κέντρο σε υψόμετρο 1.430μ και απόσταση 17 χλμ από τη 
Νάουσα. Από την κορυφή έχει κανείς μια πανοραμική θέα στον Όλυμπο, το Μπέλες, 
τον Βόρα και τη λίμνη Βεγορίτιδα που κόβουν την ανάσα, ειδικά αν ο καιρός είναι 
καλός και καθαρός. Συνεχίζουμε για το ονειρικό Άλσος του Αγίου Νικολάου 
Νάουσας, στους πρόποδες του όρους Βέρμιο που διασχίζεται από τον ποταμό 
Αραπίτσα. Είναι ένας επίγειος παράδεισος με άφθονα τρεχούμενα νερά. Μοναδικό 
στην Ελλάδα το υπεραιωνόβιο άλσος πλατάνων εντυπωσιάζει τον επισκέπτη για τη 
μεγαλοπρέπεια και τον όγκο του. Επιστροφή στο Λουτράκι Αριδαίας, ελεύθερος 
χρόνος. Διανυκτέρευση. 

4Η ΗΜΕΡΑ ΣΑΒΒΑΤΟ 03/05:ΛΟΥΤΡΑ ΠΟΖΑΡ Πρωινό και ελεύθερη ημέρα στα Λουτρά 
Πόζαρ για  να απολαύσουμε τη λουτροθεραπεία μας στις μικρές κλειστές 
ιδιωτικές πισίνες, στους καταρράκτες  ή στη μεγάλη ολυμπιακή  πισίνα και  να 
επωφεληθούμε από τις ευεργετικές ιδιότητες των νερών. Επισκέπτες από όλο τον 
κόσμο τα χρησιμοποιούν για λουτροθεραπεία, ποσιοθεραπεία, τόνωση και 



χαλάρωση! Επιστροφή στο Λουτράκι Αριδαίας, ελεύθερος χρόνος. Διανυκτέρευση.  
 
5Η ΗΜΕΡΑ ΚΥΡΙΑΚΗ 04/05: ΠΑΝΑΓΙΑ ΣΟΥΜΕΛΑ - ΠΕΙΡΑΙΑΣ Πρωινό και στη 
συνέχεια τακτοποίηση των βαλιτσών στο λεωφορείο μας και αναχώρηση για την 
ιστορική Παναγία Σουμελά ,επίσκεψη στις εγκαταστάσεις του Ιερού Προσκηνύματος 
που βρίσκεται στις πλαγιές του Βερμίου Όρους στα 1.300μ υψόμετρο.Το σημερινό 
μοναστήρι αποτελεί αναβίωση της περίφημης ομώνυμης Μονής τα ερείπια της 
οποίας σώζονται κοντά στην Τραπεζούντα του Πόντου και θεωρείται 
ορόσημο,ιδαιτέρως για τον Ποντιακό Ελληνισμό.  Αργότερα με διάφορες 
στάσεις,για τουαλέτα-καφέ, πορεία προς Πειραιά. Άφιξη αργά το απόγευμα στο 
λιμάνι,επιβίβαση στο πλοίο των Μινωικών Γραμμών, τακτοποίηση και αναχώρηση  
στις  21.00,για το Ηράκλειο. 

6Η ΗΜΕΡΑ ΔΕΥΤΕΡΑ 05 ΜΑΙΟΥ: ΗΡΑΚΛΕΙΟ  Άφιξη το πρωί ,06.30,στο Ηράκλειο. 

 

TIMH  KAT΄ ATOMO ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 290,00 € 
MONOΚΛΙΝΟ +120 € 

 

 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 

 Ακτοπλοικά εισιτήρια Ηράκλειο-Πειραιάς-Ηράκλειο, σε θέση σαλόνι, με τις 

Μινωικές Γραμμές.  

 (3) διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο,στο Λουτράκι Αριδαίας-κοντά στα Λουτρά 

Πόζαρ, με πρωινό. 

 Πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν και οδηγός, από λιμάνι Πειραιά, για όλη 

τη διάρκεια της εκδρομής.   

 Μεταφορές-εκδρομές-Ξεναγήσεις σε όλα τα σημεία της διαδρομής. 

 Έμπειρος Αρχηγός του γραφείου από Ηράκλειο, για όλη τη διάρκεια. 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 

 Φόρος Διαμονής/τέλος Ανθεκτικότητας στην Κλιματική Κρίση του Ν.5073/2023 για 

το ξενοδοχείο: 5€ ανά δωμάτιο κάθε βράδυ διαμονής-πληρώνεται στο ξενοδοχείο στην 

ρεσεψιόν, βάση νόμου του κράτους,από τους πελάτες.   
 Είσοδοι στα Λουτρά, μουσεία και γενικά όπου απαιτείται εισιτήριο εισόδου.  

 

 

 Προκαταβολή 50€,ανά άτομο έως Σάββατο 05 Απριλίου. 

 Τελική εξόφληση έως 25 Απριλίου.  

 Πολιτική ακύρωσης: Σε περίπτωση ακύρωσης εκ μέρους του πελάτη έως και 25 

ημέρες πριν, επιστρέφεται το 100% των χρημάτων που έχει δώσει. Για ακυρώσεις 

από 25 έως λιγότερες ημέρες, δεν επιστρέφονται τα χρήματα από προκαταβολές  

λόγω υψηλής περιόδου.Η τελική εξόφληση της συμμετοχής, πρέπει να γίνει 

τουλάχιστον 5 (πέντε) μέρες πριν την αναχώρηση της  εκδρομής,ειδάλλως το γραφείο 

διατηρεί το δικαίωμα κράτησης της προκαταβολής. 

 Για την καταβολή της προκαταβολής καθώς και την εξόφληση οι πελάτες έχουν την 

δυνατότητα να πληρώσουν μετρητοίς ,είτε με κάρτα VISA -MASTERCARD ,είτε με 

κατάθεση στους τραπεζικούς λογαριασμούς του γραφείου. 


